2019 年第 018 期 总第 1809 期

2019年2月18日 星期一

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博 http://weibo.com/ahflcp http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

http://www.ahfc.gov.cn

2018 年合肥福彩站

2018年合肥市福利彩票电脑票销 售 13.66 亿元, 同比增长 5700 万元, 增幅 4.35%。各玩法销量同比均实现 正增长,电脑票业绩再创新高。这些 成绩的取得,离不开合肥福彩在站点 建设方面一系列行之有效的举措。

规范管理 安全运行

2018年,合肥市福彩中心坚持加 强站点规范化管理。年内,市中心对 26 家零销量站点进行整改清退,其中 12 家站点经整改恢复销售,对 14 家 站点给予强制性清退或取消代销资 格,对停售站点加强管理,接受4家 站点有效降低绩差站点比率,确保全 年无零销量站点。年中,全市范围内 开展了投注机年度技术巡检工作,保

障投注机日常运行和站点销售的稳 定性。在日常工作中,市中心依托管 理员巡店工作平台,实时掌握站点动 态,主动查处站点违规现象,多部门 联合对摆放老虎机等行为从严从快 处理。强化站点销售监督,杜绝网络 售彩和赊销等违法违规行为,为广大 彩民提供了一个良好的购彩环境。

升级终端 科学布局

2018年,合肥市又一批次站点销 售终端迎来更新。本次,更换淘汰老 旧投注机 140 台, 至此最新型的 P型 机已占全市投注机的49%。中心安排 专人负责站点移机工作,全年共受理 移机站点 152 个,建设移机站点 72 家。四季度,市中心利用专项资金为 投注站添置信息查询机约 500 个,目 前正在安装调试 220 个。市中心的多 项举措有力加强了现有终端资源的 优化配置,不仅使得全市站点建设得 到了重要补充,同时也提升了福利彩 票的品牌形象。

开展培训 提升素质

2018年,合肥市福彩中心继续紧 抓福彩人员培训工作。全年针对站点 业主和销售员共计举办 28 场不同类 型的培训会,其中500人以上3场, 100 人以上 5 场,50 人以上 20 场,共 4000 多人次参与,同时对管理员进行 了数场业务培训,多频次多类别地培 训,有力提升了福彩人员的业务能力 和素质水平。

星级评定 代销续签

2018年,合肥全市星级站点评定 工作有条不紊进行。年度共评定星级 站点 278 家, 其中 5 星级 151 家,4 星 级 63 家,3 星级 64 家,星级站点数占 全市站点的 23.16%,全市每四家站点 中就有一家星级站点。在评定过程 中, 市中心监督站点认真完成建设要 求,及时做好验收核报,准确高效地 完成了星级站点的奖励发放。根据年 度合同续签要求, 市中心提前制定站 点代销合同签订方案,设立专场安排 工作人员分批次组织签约,严格续签 手续,顺利完成了1200余家站点代销 合同的签订工作,确保了全市福彩站 点继续平稳有序销售。(张昕 张杨)

蚌埠福彩春节慰问社区困难家庭



春节期间,蚌埠市福彩中心主任贾培亮携工作人员一 行来到帮扶共建单位银河社区, 用实际行动关心、帮助银 河社区的困难群体和肢残人士,并现场开展资助活动。

残疾人是一个特殊的群体, 有的可能因为肢体的残疾 无法正常工作生活;有的因为听力语言残疾,无法与人正常 沟通交流;有的则因患先天性智力残疾,永远都需要家人照 顾, 但他们能够感受到社会对他们的关爱, 感受到身边的 人真心实意的关心和帮助。

"我没有买过彩票,通过活动我知道福利彩票的公益金 有一部分用于助残,非常感谢购买彩票奉献爱心的人。"一 位肢体残疾的老人说。"谢谢你们,谢谢福彩,我感到很温 暖,相信我的家人也能感受到福彩对我们的关爱!"一位受 助贫困户感激的说。 (米晓蓉)

阜阳福彩强化窗口服务意识

2月13日上午,阜阳市福彩中心 召开了全员工作会议。会议由市福彩 中心主任宫兴武主持,市福彩中心全 体员工及各销售厅经理参加会议。会 上主要传达了全省福利彩票工作会

议精神,明确 2019 年全年阜阳福彩工 作重点,要求突出党建龙头、深化规 范管理、着力市场开拓以及深化公益 宣传。

会上同时还学习了习近平总书记

关于作风建设的重要指示精神,会议 要求在新的一年紧抓作风建设不放 松,窗口大厅提升服务质量,做好彩 民服务,为2019年度福彩销量提升打 下坚实基础。 (卞一凡)

固镇春节刮刮乐卖场火爆开展

为让彩民们在春节彩市休市期 间的文化生活更加丰富多彩,固镇 县福利彩票中心通过前期精心组 织筹划,春节期间,在县城繁华地 段开办了福彩即开票小卖场。此次 小卖场所销售的即开票均是从全

县以及乡镇各福彩站点回收的,全 县共计回收 15 万元福彩即开票。从 大年三十到年初六,销售人员顶着 严寒把 15 万元即开票销售一空,为 2019年即开票工作的持续顺利开 展开了个好头!



宣州区福彩积极开展站点自查

福彩管理站积极安排部署,开展辖区 站点自查工作。

根据管理站自查工作要求, 宣州

宣城市福彩中心要求的工作,宣州区 走访,在走访过程中管理员一边摸排 将会为相关部门的彩票市场风险控 站点互联网售彩及高频彩票大额投 注情况,一边为站点站主解读文件精 神,同时做好调查表填报工作。通过

为落实上级文件精神和贯彻执行 区福彩市场管理员对辖区站点逐一 站点走访摸排工作获得的数据资料, 制提供参考,为进一步促进彩票事业 稳定健康发展打下基础。

(桂林盛)

六安资深 3D 彩民 中大奖过大年

2月12日,农历正月初八,春节长假上班后的第二天,一大早,六安市福 彩中心迎来一位兴高采烈的兑奖彩民。 农历腊月二十九,幸运彩民刘先生(化 姓)在 3D 玩法第 2019034 期中,采用单 选倍投 100 倍的方式,一举收获了 104000 元奖金,给自己过了一个开心的

据了解,刘先生是有着七八年购彩 经验的资深彩民了,双色球、七乐彩、 3D 等玩法均有涉及,但刘先生还是更 偏爱小盘玩法 3D。中奖当天, 刘先生想 着 3D 玩法在春节彩市休市期间停售, 为不留遗憾,避免出现休市期间想买却 买不到的尴尬,便特地来到位于小区附 近的第 34133025 号投注站点,研究一会 3D 号码走势后,还是觉得守了3期的 号码"667"出奖率比较大,便依照"老 办法",单选"667",并将投注倍数调整 到 100 倍。第二天一早,刘先生忙着查 看开奖号码,令人惊喜的是,开奖号码 "667"与自己投注的号码一模一样,喜 中奖金 104000 元。"没想到真的守来了 大奖,过年中大奖,对自己来说着实是 个好彩头,这个新年过的特别开心!" 中奖者刘先生在办理兑奖手续时激动

猪年到,福气到。祝愿更多的彩民 朋友像刘先生一样在奉献爱心的同时 收获幸运。 (黄韵)



《公益时报 中华彩票》 电子报电脑网页版地址 http://t.cn/E4AO7aB



《公益时报中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:杨青

刮刮乐 200 万元大派送正在进行中